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平成26年度第3回石垣市教育委員会（6月定例会）会議録 

 

 日時 平成26年6月27日（金） 

 午後2時開会 

 午後3時33分閉会 

 場所 石垣市教育委員会事務局ホール 

 

 出席委員  委 員 長  石 垣 朝 子  

   委 員  髙 里 正 明  

   委 員  仲 大 盛 秀 彦  

   教 育 長  玉 津 博 克  

 

 出席職員  教 育 部 長  成 底 啓 昌  

   総 務 課 長  宮 良 長 克  

   学 務 課 長  安 里 行 雄  

   学 校 指 導 課 長  宮 良 永 秀  

   いきいき学び課長  丸 山 さ い 子  

   文 化 財 課 長  古 堅 博 之  

   市 史 編 集 課 長  松 村 順 一  

   博 物 館 長  東 迎 正 則  

   学校給食センター所長  宮 良 信 世  

   図 書 館 長  吉 見 武 浩  

   総務課企画調整係長  前 盛 良 太  

   総務課企画調整係主査  宮 良 優 児  

 

 傍 聴 人  報道関係者（八重山毎日新聞社） 

 

 欠席委員  委員長職務代理者  仲 山 久 紀  

 

議事 

(1) 議案第18号 石垣市立適応指導教室入級及び石垣市青少年センター通所等検討委員会設

置要綱の制定について 

(2) 議案第19号 石垣市立適応指導教室設置要綱の一部を改正する要綱について 

(3) 議案第20号 石垣市青少年健全育成関係機関連絡会議運営要綱の一部を改正する要綱に

ついて 

(4) 議案第21号 石垣市青少年街頭指導員に関する要綱の一部を改正する要綱について 

 

石 垣 委 員 長 只今から平成26年度第3回教育委員会6月定例会を開会します。 

仲山委員から、本日は所用のため欠席する旨届出があったことを報告しま

す。 

まず、前回会議録の承認について、質疑・訂正等はありますか。 

各 委 員 （2箇所訂正あり） 
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石 垣 委 員 長 本日の会議録署名人について指名します。本日は、髙里委員と仲大盛委員

を指名します。よろしいですか。 

各 委 員 はい。 

石 垣 委 員 長 次に一般報告に入ります。質疑応答は全員の報告が終わった後にまとめて

行います。教育長から順に報告をお願いします。 

玉 津 教 育 長 （報告あり。平成26年5月28日～6月27日） 

髙 里 委 員 6月5日に教育委員の自主研修会に出席、翌6日は教科用図書八重山採択

地区協議会に後半部分から出席、そして今日の定例会になります。以上で

す。 

仲 大 盛 委 員 6月 1日の旧大浜町役所跡の碑除幕式に参加、そして今日の定例会になり

ます。以上です。 

石 垣 委 員 長 5月28日チャレンジデーセレモニーに参加、6月1日石垣市・大浜町合併

50周年大浜町役所跡の碑除幕式に参列、4日は社会教育委員委嘱状交付式

の後の懇親会に参加しました。教育委員のみなさんも、どなたが社会教育

委員でどのような仕事をしているのかを知ってもらう必要があると思いま

すので、そのような場の設定を事務局に設けていただきたいと思います。

5日教育委員の自主研修会に参加、市議会一般質問3日目の18日に石垣三

雄議員からの質問があり、答弁をいたしました。23日の八重山戦争マラリ

ア犠牲者追悼式では、本来なら出席して哀悼の意を表しなければいけない

のですが、緊急の用があり参列できませんでした。教育委員のどなたも参

列されていないようで、申し訳ないことだと思っています。そして本日の

定例会となっています。 

各委員から報告があったことについて、質疑等はありますか。 

各 委 員 （なし） 

石 垣 委 員 長 次に、本日の議事日程についてですが、原案どおり進めてよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

石 垣 委 員 長 では、議事に入ります。 

  

石 垣 委 員 長 議案第 18 号石垣市立適応指導教室入級及び石垣市青少年センター通所等

検討委員会設置要綱の制定についての提案説明をお願いします。 

玉 津 教 育 長 提案 

学 校 指 導 課 長 説明 

石 垣 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

各 委 員 （なし） 

石 垣 委 員 長 可決してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

石 垣 委 員 長 では、議案第 18 号石垣市立適応指導教室入級及び石垣市青少年センター

通所等検討委員会設置要綱の制定については原案可決とします。 

  

石 垣 委 員 長 次に、議案第 19 号石垣市立適応指導教室設置要綱の一部を改正する要綱

についての提案説明をお願いします。 

玉 津 教 育 長 提案 

学 校 指 導 課 長 説明 
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石 垣 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

仲 大 盛 委 員 第6条第2項を削除した理由は何ですか。 

学 校 指 導 課 長 これまでは、適応指導教室と教育研究所長とのやりとりでしたが、教育長

が加わることになり、その手続き上の関係でそうなりました。 

石 垣 委 員 長 前の議案との関わりで、検討委員会が設置されるためですね。 

学 校 指 導 課 長 そうです。 

石 垣 委 員 長 第6条第5号で教育長へ入級申請書を提出することになっているのに、第

7 号で入級通知書は教育研究所長が出すことになっています。教育長に申

請書が出されているのであれば、同じく教育長から通知書を出さないと整

合性がとれないのではありませんか。 

学 校 指 導 課 長 ご指摘のとおりでありますので、第7号の「石垣市立教育研究所長」を「教

育長」に修正したいと思います。 

石 垣 委 員 長 それでよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

石 垣 委 員 長 新旧対照表の改正後（案）に今回の附則を加えないといけないのではない

ですか。 

総務課企画調整係主査 新旧対照表の改正後（案）で、附則が抜けています。 

石 垣 委 員 長 新旧対照表でも、記載するものはきちんと記載して提案するようにしてく

ださい。 

他に質疑はありますか。 

各 委 員 （なし） 

石 垣 委 員 長 第6条第7号の「石垣市立教育研究所長」を「教育長」に修正することと

し、可決してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

石 垣 委 員 長 では、議案第 19 号石垣市立適応指導教室設置要綱の一部を改正する要綱

については修正可決とします。 

  

石 垣 委 員 長 次に、議案第 20 号石垣市青少年健全育成関係機関連絡会議運営要綱の一

部を改正する要綱についての提案説明をお願いします。 

玉 津 教 育 長 提案 

いきいき学び課長 説明 

石 垣 委 員 長 ただいまの提案説明について、質疑はありますか。 

各 委 員 （なし） 

石 垣 委 員 長 可決してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

石 垣 委 員 長 では、議案第 20 号石垣市青少年健全育成関係機関連絡会議運営要綱の一

部を改正する要綱については原案可決とします。 

  

石 垣 委 員 長 次に、議案第 21 号石垣市青少年街頭指導員に関する要綱の一部を改正す

る要綱についての提案説明をお願いします。 

玉 津 教 育 長 提案 

いきいき学び課長 説明 

石 垣 委 員 長 5 月の定例会で臨時代理の承認をしたときに、仲大盛委員から指摘があっ
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た部分の改正となります。ただいまの提案説明について、質疑はあります

か。 

各 委 員 （なし） 

石 垣 委 員 長 可決してよろしいですか。 

各 委 員 はい。 

石 垣 委 員 長 では、議案第 21 号石垣市青少年街頭指導員に関する要綱の一部を改正す

る要綱については原案可決とします。 

  

石 垣 委 員 長 次に、その他になりますが、協議したい事項等はありますか。 

各 委 員 （なし） 

石 垣 委 員 長 では、以上で議事を終わります。 

  

石 垣 委 員 長 次に、各課報告をお願いします。 

各 課 等 の 長 （配付資料に基づき各課等から報告あり） 

石 垣 委 員 長 各課等から報告がありましたが、質疑はありますか。 

各委員・各課等の長 （質疑応答あり） 

  

石 垣 委 員 長 それでは、これで平成26年度第3回教育委員会6月定例会を閉会します。 

  

 閉会 午後3時33分 

 


